

妻子和工友 饮酒后意外去世 谁的责任

“谢谢你们啊，不然我真不知道该怎么办了。”日前，当事人李江(化名)一家人拿着捐款、抚养款和助学申请名额走出宁波市镇海法院第12审判庭，对办案的法官一再致谢。

妻子饮酒后去世，留下3个孩子 丈夫将同桌工友诉至法院

这事得由一起发生在去年的交通事故说起。去年的一天晚上，李江的妻子王艳(化名)受工友张平(化名)邀请，参加了张平的生日宴会。饭后，大家又一起去KTV唱歌。在回住处的路上，王艳骑的电瓶车撞在路边花坛上，王艳和身后的工友都摔倒了。王艳头部着地，到医院抢救无效死亡，工友受了轻伤。王艳老家在安徽，和丈夫李江同在一个厂务工。

“她这一去，我日子也没法过了。”李江说，家里有三个孩子及年老的父母。意外发生后，家庭顿时陷入困境。原来两个人务工养家，现在变成了一个人。

另外，李江觉得王艳的不幸是张平劝酒导致的，而且张平随后没有顾及王艳的安全，让王艳自己骑电瓶车回家。在经过剧烈的思想斗争后，王艳家属以劝酒致王艳醉酒，又没有采取安全举措为由将张平告到法院。

工友称没有劝酒 法官主持调解，帮助困难家庭

在法庭上，张平说自己并没有劝酒，离开KTV时还专门安排未喝酒的工友骑电瓶车送王艳。可王艳说自己没醉，很清醒，并坚持要骑车，让工友坐后面。这些说法有其他人可以证明。主审法官王磊经两次开庭了解案情后，发现王艳家属的主张证据不足，如果判决，是难以胜诉的。败诉的话，他们将一无所获。考虑到王艳王艳的实际困难，王磊决定组织调解，并邀请一同参加生日宴会的工友以及所在工厂负责人参加。在调解中，王磊对张平说：“当时是你组织喝酒的，王艳是为给你庆贺生日而来，看在三个年幼孩子的份上，于情于理，你都应该帮帮王艳一家，根据你的收入情况，我建议给孩子们5万元的抚养费。”张平没有说什么，默默地点头。

法官助理万婷婷对工厂负责人说：“在抢救时，工厂已经垫付了不少医疗费用，说明工厂对员工也尽到了责任，我了解到工厂经营状况，看能不能在职工里发起募捐，帮帮这个家庭，帮帮这几个孩子。”工厂负责人也默默点头。近日，王磊让双方当事人及工厂负责人到法院交付相关款项。在组织交付时，万婷婷了解到王艳有个女儿正在上小学二年级，而且成绩很好，就和李江说：“我参加过一个爱心助学平台，你回去后，准备相关资料，我会组织爱心人士结对帮助你的女儿。”一同前来办交付手续的王艳父母了解到是面前的两位法官为孩子争取到了抚养费、捐款和助学名额后，百感交集。两位老人流着热泪一再向法官致谢。

新闻链接

法律界人士介绍，根据《侵权责任法》规定，陪同饮酒的人员存在过错的，需承担民事赔偿责任。基于侵权责任的构成，每个案件会因细节上的差别而有不同的结果。“共同饮酒人饮酒中存在着安全保障义务。”法律人士提醒，共同饮酒时，要注意履行这3项义务。
1. 提醒劝止义务。当饮酒人出现了饮酒过度或酒精过敏等情形时，要及时对对方进行劝阻，防止出现更为严重的问题。
2. 护送义务。饮酒中若当事人已经出现休克或是意识不清醒时，同桌饮酒人需要及时将对方护送到医院或家中，不能放任对方一人独自离开。饮酒后，要及时制止对方的驾车行为。
3. 救助义务。一旦同饮者出现了意识不清醒、呼吸困难甚至是休克等状况时，要及时施以救助，将其安全送至医院。

记者 王颖 通讯员 罗成庆

三人租房撞上同一个假房东 数万元租金被骗

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 路余 史梦诗)在慈溪做生意的三个人，被同一个假冒的房东卷走数万元租金。近日，慈溪法院通报了这起假房东骗租金诈骗案。河南人刘先生在慈溪一家菜市场做水果生意，年近七旬的钱某是他的老顾客。去年6月，两人在闲聊时，钱某说自己有间店面可以便宜出租，问刘先生有没有兴趣。正有意寻个新门面的刘先生不疑有他，当即就跟随钱某去看了店面。店面的位置和环境看起来不错，刘先生挺满意，4万元年租金也在他的接受范围内。钱某称，因为店面还未装修，让刘先生先付3万元，剩余的1万元等拿了钥匙再付清。刘先生同意了。在钱某家中，两人签了份简单的协议，然后刘先生就交付了钱款。后来刘先生每次找钱某拿钥匙，钱某总是以“村里还没批”为由推托。时间一长，看钱某有点不靠谱，刘先生提出退租，希望钱某尽快还钱。钱某嘴上应着“过几天”“再过一礼拜”，但一直没有兑现。一晃近5个月过去了，刘先生仍未拿到店面的钥匙，也没要回已付给钱某的3万元租金。后来找人一打听，刘先生才知晓这店面压根就不是钱某的，产权

仍属于当地村的股份经济合作社。刘先生随即报警。去年11月6日，警方根据线索将涉嫌诈骗的钱某抓获。钱某承认，他因为打麻将输了不少钱，偶然注意到村里一间空置的店面门上没有锁，就自己买了锁把店门锁上，之后假装自己是房东，寻找租客来骗取房租。经查，除了刘先生外，还有两人也上了钱某的当。2016年11月，一家理发店老板被钱某骗了2.2万元，之后因一直拿不到店面钥匙要求退租，讨回了1万元。去年4月和6月，一家米店老板先后被钱某骗了5000元和2.7万元。最终，钱某因犯诈骗罪，被慈溪法院判处有期徒刑1年8个月，并处罚金7000元；同时责令其退赔各被害人的经济损失。

汽车停在高速应急车道 两男子上山去采槐花吃

本报讯(记者 王思勤 通讯员 郑超雷 张磊)高速公路应急车道出现违停车辆，高速交警查看，发现车上空无一人。这是怎么回事？交警随后在旁边的小山坡上找到了答案。

前天下午1点20分，高速交警巡逻至沈海高速往上海方向慈城服务区附近路段时，发现前方一辆轿车停在应急车道上，车内空无一人，却开启着双闪灯，后方没有放置三角警示牌。由于旁边就是山坡，交警怀疑车内人员可能到山上去了。于是，交警走上山坡，走了没多久，迎面来了两名男子，手里各拎着一个塑料袋。随后，交警确认，那辆违停车辆确实是他们的。两人表示，在开车途中他们发现旁边山坡上有很多槐花，想着这种花可以炒着吃，便将车辆停在应急车道，然后上山采花。

最终，交警对司机刘某违规在高速公路应急车道上停车的行为处以罚款200元、记6分的处罚。交警提醒，非紧急情况，高速公路应急车道上不能停车。

都是“酒驾”惹的祸 车子快被撞扁了 驾驶员却不报警

本报讯(记者 王思勤 通讯员 汪生彬)前天早上7点多，有过路驾驶员报警，说甬金高速往金华方向40公里处(奉化境内)发生一起交通事故，一辆小轿车追尾一辆集卡车，占据了应急车道和主车道。蹊跷的是，交警指挥中心一直未接到当事驾驶员报警，这是怎么回事？交警立刻前往查看。

交警到现场时，只见集卡车停在应急车道，后方小轿车损毁严重，车头钻进了中央护栏，车尾占据主车道，两个气囊也弹开了，周围车道到处是散落的汽车零件碎片。小车后方10米左右，放着警示三角牌，还有掉落的轮胎。

交警立即疏散现场，并让司乘人员前往就近收费站出口等待事故处理。在收费站广场，交警询问事故经过，但轿车车主王某否认是自己开的车。王某称，车是他表哥开的，他坐在副驾驶座位。于是，交警让王某给他表哥打电话。电话接通后，交警拿过王某的电话询问对方，现在在什么地方，有没有受伤？电话那头的人很是诧异，一点儿都回答不上来。

由于王某不能自圆其说，交警表示，会查看路上的监控比对事故发生时的驾驶员。眼见没法抵赖，王某只得承认，车就是自己开的，车上也没有其他人。

王某说，他前一天晚上喝了五六瓶啤酒，早晨起来开车担心会被检测出酒驾，因此，在事故发生后，他给了集卡车驾驶员2000多元私下了结此事。

交警拿出酒精测试仪测王某的酒精含量，结果表明一切正常，王某并未酒驾。

根立勃：属于男性朋友的！谁吃谁知道



根立勃
属于男性朋友的
上市体验价：
19.8元/小盒

买根立勃一大盒(10小盒)
送玛卡半斤!
买根立勃二大盒(20小盒)
送玛卡一斤!

谁吃谁知道!
地址: 宁波旺泰易佳参茸商行 海曙区联丰路40号-1(海曙联丰红楼正对面)
电话: 13600629193 (全市免费送货·货到付款)